

重庆9个月137起袭警案

据《重庆晚报》 袭警案屡见报端，令人瞩目。一组重庆警方公布的数据则让人不安：今年1—9月，重庆发生暴力抗法袭警137件，168名公安民警因正当执法受到暴力伤害！

“核心问题还是在于袭警罪迟迟未规定。”重庆市律师协会傅达庆举例，欧美大片中，犯罪分子将枪口对准追捕警察时，立即被同伴喝止，“原因在于，袭击枪杀警察是大事儿，在这些已废除死刑的国家，只有枪杀警察才会被判处极刑。”

清洁工雨中等领导慰问

据《钱江晚报》 “会结束了，领导来了！”郑州市二七区的环卫工王女士和她的六十多位同事们今年被评为环卫先进工作者。前天上午8点左右，他们就赶到政通路升龙国际广场，等待区委、区政府领导发放慰问品，可直到上午11点多才等来领导。不过，领导的慰问只有1分32秒。

事后有人质疑，让环卫工人们在寒风中等3小时，好不容易等来了领导，又匆忙慰问1分32秒就结束，这样的关怀让人寒心。

南京市医院接到“限血令”

据中国之声 继春节、夏季血荒之后，上周开始，南京一些医院陆续接到第三波“限血令”，南京市血液中心要求各家医院“省着点用”，医院的一些病人再次面临着择期手术的无奈。记者从江苏省血液中心了解到，今年以来，江苏各市血液供应一直紧张，连一向不缺的B型血都闹起了“血荒”。各家医院无奈之下，只能发动病人亲友之间“互助献血”。

九年前存单难取款

据《长江日报》 鄂州市民张女士手持两张九年前存款单，到储蓄所去取款，跑了一个多月也没有取出自己存的钱。

据张女士介绍，2001年11月和2002年6月，她分两次到鄂州碧石镇邮政储蓄所办理了整存整取存款单，共12000元。今年取款时，银行工作人员告诉她，由于时间近10年，查起来有困难，要她等，张女士当时留下联系方式。可是过了一个多月，工作人员称没有查到。

碧石镇邮政支局长和邮政银行业务部人员称，现在存在两种可能性：一是存款单可能挂失，钱款已经取走；另一种可能性是，储户存款还在，因电脑数据多次升级，需要省行恢复数据，才能取款。鄂州邮政金融分局负责人表示，已经责令相关单位调查，给储户一个明白的交代。

看完女儿的日记 这位贪官父亲全招了

据《重庆晨报》 原重庆市渝北空港工业园区管委会建设管理处副处长曾荣贪污、受贿案，背后的感人故事知晓的人并不多。重庆市渝北区检察院诉讼监督局检察官曾劲讲述了背后的故事——一个10多岁的女孩，用自己的日记，感动了犯罪的父亲。

曾劲告诉记者，曾荣2001年开始在渝北空港工业园区工作，是一名普通干部，一步一步走上园区建设管理处副处长岗位。

陈某是曾荣在工作当中认识的一个朋友，是一名土石方老板。由于曾荣工作上的认真负责，帮助陈某解决了不少问题，陈某一直想感谢曾荣。于是在2007年，陈某送给曾荣1万元。曾荣拒绝了，在后来的工作中仍然和过去一样，这让陈某很感动。

同年，为感谢曾荣，陈某再次送给曾荣2万元。这一次，曾荣收下来了。这是曾荣第一次受贿。那时，在工作当中，他还是能做到公正。自从收了陈某的红包后，曾荣开始用自己的专业知识搞钱。在这个过程中，他连同伙一起骗。

曾荣与人合伙，利用职务之便，将一个土石方工程包了下来，然后再发包出去。他告诉承包人，每方要提成5元。这一次的非法收入就有40万。但是，曾荣却告诉同伙，每方只提成了2元。这样一来，同伙就只分到了几万元，剩下的30多万元都进了曾荣一个人的腰包。

去年4月，曾荣因涉嫌贪污、受贿被检察机关立案侦查。

“一开始，曾荣什么也不愿意说。”曾劲说，我们了解到，曾荣事业心强，很少照顾家庭，但很爱自己的女儿。

曾荣接受调查后，他担心处于半懂事状态的女儿知道真相后出事，所以思想压

力很大。“我们当时就和曾荣一起想了个办法，暂时瞒住他的女儿。”曾劲说，当时找了一个借口，告诉曾荣的女儿，他爸爸出差了，要很久才能回来。

曾荣的女儿有写日记的习惯。办案人员看到日记里都是对爸爸的思念，于是就拿来给曾荣看，并让曾荣给女儿写信。看完女儿的四五篇日记后，曾荣被感动了。他叫来办案人员，把自己知道的事情一一说了出来，其中还包括所了解的其它一些事情，帮助检察机关侦破了一起腐败窝案。

2009年4月23日，曾荣被逮捕的当天，把自己犯的过错全部写在了一封信上，请曾劲转交给女儿。“她应该知道真相，虽然她现在看不懂，但以后会懂的。希望她不要走上爸爸这条路。”曾荣说。

曾荣因犯贪污、受贿罪被判处有期徒刑13年。

多彩中华

中国民族服饰展演团即将访美

10月24日，“多彩中华”中国民族服饰展演团的演员们在进行访美前的最后一次排练。

应美国世界艺术家体验组织的邀请，中国民族服饰展演团将于10月25日至11月6日赴美国华盛顿、纽约、马里兰州、弗吉尼亚州、宾夕法尼亚州等地举办中国少数民族文化展演。在为期12天的展演活动中，展演团将向美国民众展示中国各民族的服饰文化和经典舞蹈音乐艺术。

新华社记者 李明放 摄



中国老年隐婚族渐增 非婚同居潜藏隐患

据新华社电 据中国社科院调查显示，2009年底，中国60岁以上人口数已占总人口的8.3%。另一项调查显示，80%的丧偶老人有再婚愿望，但是兑现婚姻登记的不足一成，他们中的一部分人选择“隐婚”——如同夫妻一样生活，却不婚登记。“隐婚”老人并非个别现象。据了解，不少单身老人由“再婚”走向“搭伙”，正因为过不了子女这一关。

“我接触过多起与老年人婚姻有关的

民事诉讼。其实‘隐婚’对老年人的伤害远远超过人们的想象。”辽宁隆丰律师事务所王乃龙律师说：“因为没有婚姻登记，‘隐婚’老人无法按照法律规定，以配偶身份成为法定继承人。也因为没婚登记，老人共同生活期间的财产无法作为夫妻共同财产进行分割，所以，类似官司很难打。”

中国法学会会员李振革则认为，老年人选择“隐婚”，的确存在许多隐患。按照婚姻法和婚姻登记管理条例的规定，不办

理婚姻登记，婚姻关系无效，只能按同居关系处理。老年人再婚时，为避免财产纠纷和儿女反对，无奈选择“非婚同居”，无法受到法律保护。

李振革表示，在现有婚姻法律制度下，全社会应更多思考如何为老年人再婚登记提供帮助。“除了完善法律规定、加强司法力度，老年人婚姻还需要人们转变观念和社会舆论支持。”李振革说，“保障老年人婚姻是一个需要全社会参与的课题。”

清风明月足疗连锁店

10月22日 ~ 11月22日

足疗做一次送一次

活动地址：望江东路太宁花园斜对面

给您前来**体验**的三个理由：

- 理由1 设施齐全、环境优美。
- 理由2 技术一流、服务周到。
- 理由3 安徽省唯一一家拥有品牌资质的足疗连锁企业集团。

电话：0551-3443336
全国加盟热线：400-881-6999